
Ballerup Rådhus Seniorklub 

Bank: Danske Bank Reg.nr. 1551 konto nr.3138830594 

CVR nr. 35171355 

Hjemmeside: www.brs-seniorklub.dk 

 

 17.  marts 2019 

 

 

Referat af generalforsamling i Ballerup Rådhus Seniorklub 

 

Mandag den 11. marts 2019, kl. 14.00 på Ballerup Rådhus 

 i mødecenter A lokale 3  

 

Til stede var 24 medlemmer 

Formand Hanne Nygaard bød velkommen til de fremmødte og der blev budt på kaffe/te og 

hjemmebragt kage fra Rådhusets kantine. Der var også vand og sodavand. Derefter gik formanden 

over til dagsordenens punkt. 1. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Jens Bruun til hvervet, og han blev også i år valgt. JB takkede for valget og 

konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var indvarslet i henhold til vedtægterne og i 

god tid (datoen på mail med indkaldelsen er den gældende).  

Derefter gav JB ordet til formanden for aflægning af bestyrelsens beretning. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden sagde følgende: 

Så er endnu et år gået og jeg synes, det er gået alt for hurtigt. 

Når vi ser tilbage på året, oplever vi i bestyrelsen, at det har været et aktivt og spændende år, som 

jeg vil komme ind på senere. 

Denne beretning er for perioden 13. marts 2018 – 11. marts 2019. 

 

Status fra BRS 

Klubben tæller i alt 130 medlemmer.   Det er lidt færre end i forhold til sidste år.  

Hver gang vi har fået en ny indmeldelse, mister vi desværre også medlemmer enten ved dødsfald 

eller også fordi de ikke længere var i stand til at gøre brug af vores arrangementer.  

Siden sidste generalforsamling er et medlem afgået ved døden. Det er Anny Blom Sørensen, 

tidligere Jordkontoret. Hun var flyttet til Plejecentret Rosenhaven og døde her den 1/3 2019. Der ud 

over er yderligere 2 tidligere medlemmer afgået ved døden. I forbindelse med sygdom blev begge 

udmeldt af seniorklubben i 2018, men har været medlem i mange år. Det er Poul Erik Thomsen, 

Byggeadministrationen, der døde den 21. januar 2019 og Bruno Klint, der døde den 19/2 2019.  



Lad os rejse os og mindes de 3 tidligere kolleger med et øjebliks stilhed og sende tanker til deres 

efterladte. 

Ære være deres minde. 

 

I den forløbne periode har der været afholdt 7 bestyrelsesmøder inkl. det konstituerende 

bestyrelsesmøde. 

Der har været en god ånd og et godt samarbejde i bestyrelsen.  

I den forløbne periode har vi haft 4 arrangementer ud over vores generalforsamling den 12. marts 

2018, i alt 274 medlemmer og pårørende har deltaget. 

Klubben sender en hilsen til medlemmer, der fylder 70, 75, 80, 85, 90 og 95 år.  

I denne periode er der hilsen til 7, der fyldte 85 år, 7, der fyldte 80 år, 10, der fyldte 75 år og 6, der 

fyldte 70 år.  

I den forgange perioder er der sendt 31 fødselsdagshilsener 

Hilsenen sendes som et brev pr. mail. Dette gøres for, at vi er sikker på, at hilsenen når frem på 

dagen.  

Med hensyn til sørgelige begivenheder, sørger vi for at sende en bårebuket i den udstrækning, vi 

bliver bekendt med hændelsen. Ballerup Kommune har dog ændret praksis. Kommunalbestyrelsen 

har ændret det således, at der ikke sendes blomster, hvis dødsfaldet sker 5 år efter ansættelsens 

ophør.  

Vores hjemmeside har været en stor succes. Den bliver flittigt brugt og alle arrangementer bliver 

lagt på siden, lige så snart vi har besluttet os for tid og sted. 

Faktisk ligger alle arrangementer for 2019 på hjemmesiden nu. 

Vi har nu kun 7 medlemmer, som ikke har en mail-adresse, og dem sender vi breve til via Rådhuset. 

Bestyrelsen har i sommeren 2018 måtte udfærdige en Privatlivspolitik. Et EU-direktiv er nu blevet 

et lovkrav i Danmark, som siger, at foreninger skal have en persondatapolitik <r indsat>. 

Bestyrelsen vedtog denne politik den 5. juli 2018 og den beskriver, hvordan vi skal behandle 

almindelige personoplysninger på vores medlemmer. 

Denne politik kan I finde på vores hjemmeside. 

 

Tilbageblik på året 

Som sædvanlig fandt generalforsamlingen sted her i lokalet den 12/3-18 og der var 35 medlemmer 

til stede. Jens Bruun blev valgt til dirigent, og der var det sædvanlig traktement med kaffe og kage. 

Valgt til bestyrelsen for 2 år blev Flemming Munk og Morten Wiese og som suppleant for 1 år blev 

Lillian Olsen genvalgt og Ninna Olausson nyvalgt, idet Jette Rasander ikke ønskede at genopstille. 

Peter Kjær Olsen blev genvalgt som revisor og Conrad Van Acker blev nyvalgt, idet Inger 

Rosenvold ikke ønskede at genopstille til revisorsuppleant. 

 

Arrangementer  

Den 16/5 18 var der bustur rundt i Ballerup Kommune med Borgmester Jesper Würtzen. Her 

deltog 46 glade pensionister anført af en veloplagt borgmester. 

Jesper bød velkommen og fortalte, at han ville vise os nye ting i Ballerup, men også fortælle om de 

fremtidige projekter og planer, som Kommunalbestyrelsen har planlagt og vedtaget. 



Af disse ting vi så var 

 Ballerup Station, stationspladsen med busser og seniorboliger 

 Linde alle, hvor der skal bygges boliger på den jord, hvor dommerkontoret skulle have 

ligget. 

 Baltorpvej, hvor der skulle ske noget spændende i løbet af året, men det var foreløbig en 

hemmelighed. 

 En tur på besøg i Pederstrup på Ballerup Museum, hvor Jesper fortalte om det smukke 

område 

 Nyt boligkvarter på Atlasgrunden 

 Superarenaen og hele Idrætsparken med atletik- og træningsbanerne 

 Ad en ny, smal og mere trafiksikker Ballerup Boulevard  

 Skovlunde centret, der skulle rives ned 

 Rustenborg, som Ballerup Kommune har købt, hvor der kommer til at ske en masse 

 Skovlunde, hvor posthuset er revet ned, og der skal bygges nye boliger 

 Lautrupområdet, som Jesper kendte rigtig godt 

Frokosten blev afholdt på Den gamle Købmandsgård i Jonstrup, hvor der blev serveret 

superlækker frokost. På vej dertil kørte vi igennem Egebjerg, Skovvejen, Jonstrupvej, hvor vi så 

en tom Jonstruplejr, hvor kommunen skal lave nye tiltag. 

Sidste bid af turen var Måløv, Novos nye bygninger, nye tiltag ved Kildedal og så 

retur til Måløv station, hvor der er planer om at opføre nye store boligkarreer og så til 

Søndergårdsarealet. 

Så tilbage til Rådhuset, hvor Borgmesteren bød på kaffe og kage i kantinen og deltog, inden han 

skulle videre til kommunens pensionistskovtur. 

Jesper var meget vidende og velforberedt og vi fik mange spændende in-put undervejs. 

 

Den 29/8 2018  Sommertur til Gjorslev Gods 

57 morgenfriske pensionister drog af sted med Helsingør Turisttrafiks gode chauffør Morten mod 

Gjorslevs Gods, som ligger i Holtug Sogn på Stevns. 

Efter en times kørsel ankom vi til det gamle gods. De ældste dele af slottet er en korsformet og 30 

meter høj borgbygning, som er omringet af voldgrave og opført af Peder Jensen Lodehat i 1396 -

1400. På vejen op mod godset lå avlsgård og bygninger på begge sider, hvor der var stor 

malkekvægbesætning. 

Da vi ankom til godset blev vi taget i mod af Jesper Jørgensen, som skulle vise os rundt. Han 

meddelte os, at den gamle godsejer Peter H. Tesdorf var afgået ved døden den 24/8 og at de havde 

overvejet at aflyse vores besøg, fordi han skulle begraves den 31/8 og godsets lokaler skulle bruges 

efter begravelsen og derfor var der møbleret i de lokaler, som vi skulle rundt i. De havde dog 

besluttet at gennemføre vores arrangement. Det var ret hårdt for Jesper Jørgensen, idet han og 

godsejeren havde været nære venner i 40 år, bl.a. havde de spillet  parforcehorn sammen ved 

forskellige lejligheder og så sent som ugen før godsejerens død. 

Jesper Jørgensen fortalte om godsets historie uden for og derefter inde i Pillesalen, hvor vi skulle 

høre om alle årstallene gennem de 600 år godset havde bestået. Det var utroligt morsomt og 

spændende. Der var musestille under hele foredraget – undtagen når vi morede os højlydt. 

Vi blev vist rundt i det utroligt smukke gods. I den sal, hvor der blev spillet koncert gav Jesper 

Jørgensen os et nummer på sit parforcehorn. Så vi kunne høre den flotte akustik. Det var et 

interessant besøg. Den unge godsejer fik overdraget godset i 2018 i forbindelse med udgivelsen af 

en nyredigeret bog om Gjorslev Gods, som Jesper Jørgensen har skrevet. 



Så var det frokosttid, og vi kørte til traktørstedet Bøgeskoven, hvor vi fik en fantastisk buffet, som 

blev fyldt op hele tiden. Vejret var blevet godt, så der blev mulighed for en gåtur ned til den lille 

havn, og vi sluttede med kaffe og kage, inden vi kørte hjem igen. Vi fik mange tilbagemeldinger 

om, at det var dejligt, at vi ikke skulle jage af sted, og at der var god tid til at få snakket med 

hinanden.     

 

Den 6/11 2018: Min vej til Skipper på slotssøen, foredrag med Finn Sylvest Jensen 

Arrangementet foregik i Baghuset, hvor Finn Sylvest Jensen fortalte om sit liv fra Jetpilot til 

skipper. 

 

 Sin fattige, men gode barndom 

 Ung caddie på Rungsted Golfbane i 9 år 

 Blev som 18. årig pilot i flyvevåbnet og blev der i 10 år 

 Herefter pilot i det civile liv i 32 år, hvoraf var 25 år i Sterling Airways, ejet af 

Tjæreborgpræsten. 

 Flyverlivet sluttede med 3 ½ år i Taiwan, hvor vi hørte om hans spændende lederjob. 

 Har i 19 år været skipper på Den lille færge på Slotssøen i Hillerød.  

Her var 39 medlemmer, der fik en fantastisk underholdende eftermiddag med en meget oplagt og 

morsom foredragsholder og med mange finurligheder, som gav nogle gode grin. Han var svær at 

stoppe, men han havde så meget på hjertet. 

 

Den 9/1 2019 Nytårskur, hvor der I år var 95 tilmeldte. 

Igen i år mødtes bestyrelse kl. 9.30 for at forberede festen. 

Festen startede kl. 13.00, men medlemmer og pårørende strømmede til i god tid før og blev sendt op 

på 1. sal, hvor velkomstdrikken blev serveret, indtil dørene blev  åbnet til ”festlokalet”, og 

pladserne blev meget hurtig besat af de festklædte deltagere. 

Efter Formandens velkomsttale, var alt som det plejer at være. Den sædvanlige kok, den overdådige 

buffet, de samme damer, der sørgede for at fylde op og vaske op, samme musikere Ole og Preben. 

Dog må det siges, at stemningen og larmen var helt i top fra starten af. Det var svært at høre, hvad 

der blev sagt, og da musikken kom for at spille, havde de svært ved at få ørenlyd. 

Også det sædvanlige lotteri blev afholdt. Lene havde igen sørget for at skaffe fine gevinster - 

udvalgte gaver og Lene og Ninna sørgede for at lodtrækningen gik rigtig til og fik råbt tallene op. 

Også i år havde Annie Weidich sørget for flotte grydelapper til gevinstbordet, og igen i år var det to 

malerier, som Bent Kolding selv havde malet. De gav stor glæde hos vinderne. 

Denne gang var der ikke så meget gang i dansen, men jeg tror at den meget støj gjorde, at det var 

svært at høre musikken. 

Endnu en gang synes bestyrelsen, at vi havde haft en dejlig fest med mange glade gæster og vi fik 

mange positive tilbagemeldinger. 

 

Andre aktiviteter     

Det meste arbejde i bestyrelsen er at finde arrangementer og planlægge dem. Vi er rigtig glade for 

den liste, som er revideret med alle de ture klubben har været på igennem 33 år, og vi bruger den 

flittigt.  

Listen findes på hjemmesiden. 



Som jeg nævnte i starten, er vi meget glad for hjemmesiden, og vi kan se den bliver brugt flittigt. Vi 

håber også, at I synes den er brugbar. I har i alle tilfælde mulighed for at reservere i jeres kalender i 

meget god tid. For lige så snart vi har besluttet os for et arrangement, sætter vi det på hjemmesiden, 

og derfor kan i også se alle vore arrangementer i 2019, og jeg kan allerede nu fortælle, at vi regner 

med at Nytårskuren i 2020 vil finde sted den14. januar 2020. 

Da Aben ”døde” fik vi en aftale med Ballerup Kommune om at Kommunikation vil sende nyheder 

fra kommunen til formanden hvert kvartal. Den information vi får i dag er lig nul. På grund af 

persondataloven, kan vi ikke på nogen måde søge selv, og kommunikationsafdelingen har ikke 

ressourcer til at give os informationer. Det må vi så finde os i.  

 Vi vil gerne sige tak til vores samarbejdspartnere her i kommunen. Rådhusbetjentene, de sørger for 

at de få breve vi har, bliver sendt, og når vi skal bruge lokaler på rådhuset, reserverer de dem til os. 

Tak til Tina Skov, som sørger for at ajourføre oplysninger om BRS og tak til Ballerup Kommune 

for at stille lokaliteter til rådighed til vores møder og også denne generalforsamling. 

 

Planer for de kommende aktiviteter  

Vi har udsendt et spørgeskema til jer alle for at høre, hvad I tænker om vores arrangementer. Dette 

punkt er sat på dagsordenen, og det vil jeg vende tilbage til.  

Hvis I har jeres gang på hjemmesiden, er det næste jeg vil fortælle overflødigt, 

Men jeg gør det alligevel. 

Den 8/5-19: Mindelunden. Kør selv tur 

Den 13/6-19: Rundtur på Amager/Dragør inkl. frokost 

Den 28/8-19: Tur rundt på Furesøen og spisning på Marina Furesøbad. Kør selv tur. 

Den 12/11-19: Foredrag i Baghuset med Henning Bromann, (fremtidserklæringer.) 

Den 14/1 – 20:  Nytårskur. 

 

Jeg vil slutte med at sige tak til bestyrelsen for et godt og hyggeligt samarbejde, som jeg håber vil 

fortsætte i fremtiden. 

Jeg håber, I vil komme med nogle bemærkninger eller kommentarer til vores beretning. 

Beretningen er udarbejdet den 11. marts 2019 af Hanne Nygaard og mundtlig forelagt her på 

generalforsamlingen. 

Beretningen blev godkendt 

 

Pkt. 3.  Forelæggelse af regnskab     

Regnskabet var forinden udsendt til alle medlemmerne. Vores kasserer Flemming Munk, 

kommenterede regnskabet og var villig til at svare på spørgsmål til regnskabet, der var behørigt 

revideret af  Peter Kjær Olsen, foreningens revisor. Ingen spørgsmål. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag fra medlemmerne. 

 



Pkt. 5. Valg til bestyrelse  

Jens Bruun redegjorde for at i ulige år, hvilket 2019 er vælges 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år i 

lige år 2 medlemmer. 

På valg er:    Valgt blev: 

Hanne Nygaard (modtager genvalg)  Hanne Nygaard 

Birte Bachmann (modtager genvalg)  Birte Bachmann 

Lene Pedersen (modtager ikke genvalg)  se nedenfor under suppleanter 

I stedet valgtes   Ninna Olausson 

 

så 2 suppleanter for 1 år 

På valg er:     Valgt blev: 

Lillian Olsen (modtager genvalg)  Lillian Olsen 

Ninna Olausson (modtager genvalg)   som alm best. medl. 

Valgt som suppleant blev   Lene Pedersen  

     

Suppleanterne arbejder på lige fod med bestyrelsesmedlemmerne 

 

Valg af revisor:     

Peter Kjær Olsen (modtager genvalg)  Peter Kjær Olsen 

   

Valg af revisorsuppleant: 

Conrad van Acker (modtager genvalg)  Conrad van Acker 

 

Pkt. 6. Fastsættelse af kontingent 

Der  blev fastsat uændret kontingent  kr. 35,- pr. måned. (Kr. 30,- i kontingent og kr. 5,- til 

jubilæumsfonden). 

 

Pkt. 7. Ballerup Seniorklubs fremtidige virke. 

Spørgeskemaer var udsendt sammen med dagsordenen til medlemmerne. De indkomne 

spørgeskemaer med deres fine kommentarer vil blive brugt i bestyrelsens videre arbejde med 

foreningens arrangementer. Tak for besvarelserne. Ligeledes vil de bemærkninger, der kom på 

generalforsamlingen blive medtaget bl.a. ønskedes en gentagelse af turen rundt i kommunen og 

måske om muligt et andet lokale til nytårskuren.  

 

Pkt. 8. Evt. 

Alle der deltog i generalforsamlingen var med i lodtrækningen om et af Bent Koldings billeder. 

Den heldige vinder blev Birte Olsen - tillykke med det. 

 



 

Pkt. 9.  

Hanne sagde mange tak til Jens Bruun for at have påtaget sig dirigentposten.  

Jens Bruun takkede her efter for en vel overstået generalforsamling. 

Den nye bestyrelse forlod herefter lokalet for at konstituere sig og kom igen for af meddele 

forsamlingen, at bestyrelsen har konstitueret sig som anført på næste side. 

 

Referent Lillian Olsen 

 

 

Referatet blev godkendt den: 

 

Dirigent: 

 

 

Jens Bruun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Seniorklubbens bestyrelse pr. 11. marts 2019 

Hanne Nygaard - formand  

Erantishaven 58, 2765 Smørum mobil 20 31 06 30 hanne.newgaard@gmail.com 

 

Flemming Munk - kasserer  44 97 44 60   

Pæremosevej 12, 2750 Ballerup mobil 24 82 18 76 fbmunk@youmail.dk 

 

Lillian Olsen - sekretær - 1. suppleant    

Ringtoften 14, st.tv. 2740 Skovlunde mobil 31 20 32 95 jolo@minnet.dk 

 

Birte Bachmann - web.master 

Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup mobil 53 80 05 38 birte@kfriis.com 

 

Morten Wiese - best. medl. 

Sørupvej  4, 2700 Brønshøj mobil 26 24 06 83 mortengwiese@gmail.com 

 

Ninna Olausson - best. medl.     

Bøgevej 28, 2740 Skovlunde mobil 30458363 olaussonninna@gmail.com 

 

Lene Pedersen - 2. suppleant 44 65 78 71   

Bispevangen 96, 2750 Ballerup mobil 40 51 48 50 lkp@newmail.dk 

 

Peter Kjær Olsen - revisor  44 65 15 94   

Engdraget 8, 3660 Stenløse mobil 40 32 86 79 poko@webspeed.dk 

 

Conrad van Acker - revisorsuppl.     

Lupinvej 23, 3550 Slangerup mobil 47335890 conradvanacker@gmail.com 
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